

# 近半退伍军人选择自主择业

## 自主择业者可领一次性经济补助

本报枣庄7月23日讯 (见习记者 杨兵三) 23日记者从有关部门了解到,今年的退伍军人安置政策日前出台,枣庄市将发放1800万元的自主就业退伍士兵一次性经济补助,目前滕州市已发放完毕。

记者从相关部门了解到,枣庄市今年共有1905名退伍军人,其中861人选择自主就业,在选择自主就业的退伍军人中,727人为农村户口,134人为非农业户口。

据悉,农村户口和符合安置政策自愿选择自主就业的退伍军人,可以领取自

主就业退伍士兵一次性经济补助,具体数额按照军龄计算。每从军一年可以从部队和地方各领取4500元,本次退伍军人中最高为四级士官,如符合此项,则可以领取高达31万元的自主就业退伍士兵一次性经济补助。

另据记者了解,枣庄市2012年共有800人选择自主就业,共发放自主就业退伍士兵一次性经济补助1605万元。2013年枣庄市共有退伍士兵1905人,其中861人选择自主就业,枣庄市将为选择自主就业的退伍军人发放1800万元的自主就业退伍士兵一次性经济补助,

其中山东省和枣庄市财政共承担其中的33%,其余由地方财政支持。另外枣庄市还将发放4000万元的退伍军人优待金。记者从枣庄市退伍办了解到,滕州市对于退伍军人的自主就业退伍士兵一次性经济补助已经发放完毕。

对于选择安置工作的退伍军人,实行“三公开一监督”政策,即岗位公开、成绩公开、安置政策公开,由退伍军人父母所在单位自主接收。按照军龄领取退伍补助金,两年军龄领取2.5万元,三年军龄领取2.8万元,八年军龄为3.1万元。

## 征兵进乡村

针对今年夏季征兵工作的新特点和新变化,枣庄市征兵宣传工作全面走进乡村,并通过各种手段营造浓厚的征兵宣传氛围。23日,记者从税郭镇征兵宣传工作中心了解到,征兵宣传期间,全镇咨询参军人数近200人次,报名填表人数40余人。据了解,从今年起,征兵时间从冬季转为夏季,并对部分征兵政策进行了调整。

本报记者 刘婷婷 本报通讯员 黄加芳 摄影报道



## 1500名少儿8月放歌古城

### 首届厨艺大赛将选出十大名菜

本报枣庄7月23日讯(记者白雪岩 通讯员 张严新)首届“舌尖上的台儿庄”厨艺大赛将于24日在台儿庄古城开赛,来自枣庄当地的大厨们将在这里一决高低,大赛还将评出十大金牌菜。

23日,记者从台儿庄区委宣传部了解到,举办厨艺大赛目的是推介“民间小吃、乡土风味、特色美食”,寻找古运河畔这座小城最原始最纯正的味道。首届“舌尖上的台儿庄”厨艺大赛将由团体比赛和个人厨艺竞技组成,并将评选出十大金牌菜。

比赛当天还有一大看点,就是国家一级厨师将现场表演气球切肉、面条穿针、糖艺等技艺。据悉,比赛现场,所有菜品从一元起竞拍。

本报枣庄7月23日讯(记者白雪岩 通讯员 陈学超 谢美慈) 23日,记者从台儿庄区委宣传部获悉,2013全国童歌会将于8月3日至14日在台儿庄古城举办,届时,来自全国27个省市的1500名少儿将在台儿庄古城一展歌喉。

据了解,中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛是全国少年儿童音乐界最为权威、影响力最大、歌手参赛人数最多的专业性艺术赛事。每两年举办一次,至2012年已经举办十届,该项赛事安排一般在省会城市举行。快乐阳光全国童歌会是该项赛事隔年中间举办的全国性赛事,其规模与卡拉OK大赛相当,一般选择在沿海经济发达地区举办。

快乐阳光全国童歌会的主旨是展示当代少年儿童音乐文化风采,在推进文化强国建设中共同促进青少年艺术素质教育。同时为了让孩子唱好歌,有好歌唱,组委会经过广泛地征集筛选,最终选出80首少儿精选歌曲,这些歌曲将集结成册,推荐给全国的小歌手。

为宣传、推介台儿庄古城,台儿庄经多方努力终于拿到此次童歌会的举办权。目前,大赛经过层层选拔,27个省市1500多名少儿声乐爱好者将欢唱在台儿庄古城。

**瑞捷教育**

中国1对1教育领导者

# 八月收心月

# 迎战新学期

### 身为家长您有这样的烦恼吗?

孩子贪玩厌学、好动散漫、粗心马虎、瘸腿偏科、苦学无效,学生跟不上学校学习进度,学习吃力,无法进入学习状态,精神不集中,丧失学习信心,厌学,无力赶超,父子或母子关系紧张……

### 普通辅导

一个老师辅导多个学生,老师精力有限,不能顾及到每个学生,大多数授课模式与普通课堂无异,学习问题难以得到根本解决。

### 瑞捷教育一对一个性化辅导强势推荐

#### 1.针对性更好:

一个学生享有一个优质教学团队,更具有针对性,针对学生情况量身定制辅导方案,根据学生性格为学生选择匹配的老师授课,双向互动教学,纠正学生学习态度,激发学生学习潜能。

#### 2.知识吸收更快:

单独授课,关注度、互动性更高,知识吸收更快!

#### 3.师资力量更强:

教学管理团队(教研团队+授课老师+学习管理师+心里咨询师)全程跟踪,确保辅导方案执行深度和力度无偏差以保证学习效果。

### 适宜学员

### 课程名称

### 课程内容

新高三学生	1对1备战高考全科特训	规划个性化备考计划,紧跟高考点理顺知识体系,全面夯实基础知识,各科重点难点点拨,实现飞跃!
新初三学生	1对1备战中考全科特训	制定个性化备战策略,基础知识全面查漏补缺,模拟真题实战,突破各科重难点,实现飞跃!
新初二、新高二学生	1对1夯实双基特训	各科知识温故知新,提前学习、消化难点,承上启下衔接新旧知识点,优化学习方法,顺利度过“分水岭”!
新初一、新高一学生	1对1新课衔接特训	授课紧跟衔接方向,模块化教学,转化思维方式,确保学习方法、学科知识和学习心理方位衔接,赢在起跑线!
小学	1对1学习能力提升特训	采用互动式教学,引导孩子探究学习方法,培养学习思维方式,实现小升初推优。

## 重要通知:本周日晚7点瑞捷教育重磅推出名师大讲堂

2013年7月28日晚19:00,瑞捷教育特级教师张老师将就2013年山东高考数学试卷进行评析,并对2014年高考命题规律做出推测,届时将对整个高中三年数学的学习进行解读。通过多年的实践研究,瑞捷教育教研中心由数十名有着十多年带高三经验的老师组织研究的高考命题规律届时也会与广大家长和学生进行一起分享,高考都考什么,我们就学什么;高一,高二的学生每个阶段应该注意哪些,每个阶段的重难点和考点都是什么,我们应该运用怎样的学习方法,才能让我们的学习事半功倍,最大效率的学习……

瑞捷教育与大家一同分享,敬请期待



免费索票热线: 0632-3616868 3616898 瑞捷教育枣庄校区地址: 青檀路鲁南书城二楼

